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          Αθήνα 16-2-2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Δικαστική νίκη της Ομοσπονδίας για την κάλυψη θέσεων ευθύνης στην 

Περιφέρεια Αττικής» 

 

Ενημερώνουμε τους Συναδέλφους Γεωτεχνικούς ότι εκδόθηκε τελεσίδικη δικαστική 

απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών με την οποία δημιουργείται νομολογία η 

οποία αναφέρει ότι δεν μπορεί να υφίσταται οργανική μονάδα στο δημόσιο στην οποία δεν 

υπάρχει προϊστάμενος, είναι δε υποχρέωση της διοίκησης να καλύπτει τις θέσεις 

προϊσταμένων με τοποθέτηση, άλλως με αυτόματη αναπλήρωση από τον αρχαιότερο, 

τηρουμένου του προβαδίσματος των κλάδων (πρόσφατη απόφαση ΣτΕ). Σε καμία 

περίπτωση δεν ισχύει ισχυρισμός ότι μπορεί να υπάρχει οργανική μονάδα όπου ουδείς 

εκτελεί χρέη προϊσταμένου και ως εκ τούτου ουδείς λαμβάνει το επίδομα θέσης ευθύνης, 

όπως γινόταν κατά κόρον και επί σειρά ετών στις γεωτεχνικές υπηρεσίες της Περιφέρειας 

Αττικής. Επίσης σε καμία περίπτωση η υπογραφή εγγράφων με ιδιότητα Προϊσταμένου δεν 

αποτελεί αποκλειστικό προαπαιτούμενο για την χορήγηση επιδόματος θέσης ευθύνης. 

 

Με την απόφαση αυτή δικαιώνεται ο Συνάδελφος Ταμίας της Ομοσπονδίας για την άρνηση 

της Διεύθυνσης Προσωπικού της Περιφέρειας και της Δ.Α.Ο.Κ. Νοτίου Τομέα Αθηνών να 

του χορηγήσουν το επίδομα θέσης ευθύνης για το τμήμα ποιοτικού και φυτοϋγειονομικού 

ελέγχου στο οποίο υπηρετούσε και στο οποίο οι υπηρεσιακοί παράγοντες των παραπάνω 

Διευθύνσεων άφηναν να εννοηθεί ότι μπορεί να λειτουργεί χωρίς Προϊστάμενο. Η 

Ομοσπονδία στήριξε με παρεμβάσεις της τον Συνάδελφο, τόσο σε επίπεδο υπηρεσιακής και 

πολιτικής ηγεσίας της Περιφέρειας Αττικής, όσο και στην δικαστική διεκδίκηση. 

 

Αναμένουμε τώρα από την πολιτική ηγεσία της Περιφέρειας Αττικής να ελέγξει πειθαρχικά 

τους υπηρεσιακούς εκείνους παράγοντες των Διευθύνσεων που προαναφέραμε, οι οποίοι με 

παραλείψεις, αντιφατικές και ασαφείς απαντήσεις στέρησαν από πλήθος Συναδέλφων των 

ΔΑΟΚ, επί σειρά ετών, χρήματα τα οποία δικαιούνταν, αφού είναι γνωστό ότι πολλές 

θέσεις ευθύνης της Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & 
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Κτηνιατρικής παρέμεναν «κενές» και καλύφθηκαν μόνο μετά την ανάδειξη του θέματος 

από την ΠΟΓΕΔΥ και την ΠΕΓΔΥ. Η Ομοσπονδία θα περιμένει προτού απευθυνθεί η ίδια 

στα αρμόδια για την διερεύνηση όργανα, πιστεύοντας ότι η πολιτική ηγεσία της 

Περιφέρειας θα ερευνήσει η ίδια το θέμα και να εξετάσει ακόμη και την συσχέτισή του με 

την συνδικαλιστική ιδιότητα και δράση του Συναδέλφου. 

 

Είναι η δεύτερη εντός λίγων ημερών δικαστική νίκη της Ομοσπονδίας (μετά την απόφαση 

του ΣτΕ για την υποχρεωτική τήρηση του προβαδίσματος των κλάδων στην κάλυψη θέσεων 

ευθύνης) και ήδη έχουν ξεκινήσει διαδικασίες για την τροποποίηση – ακύρωση 

τοποθετήσεων που δεν είναι σύμφωνες με την διαμορφωθείσα νομολογία. Καλούμε όσους 

Συναδέλφους σε Περιφέρειες ή Υπουργεία, αντιμετωπίζουν παρόμοιο πρόβλημα να έρθουν 

σε επαφή με τα πρωτοβάθμια Σωματεία τους και την Ομοσπονδία για το θέμα. 

  

Από την Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. 

 


